8 kiaacce

3agaya 1. MoTtopHas jo1ka IUIBIBET U3 NyHKTa A BBEpPX MO TEYEHUIO B IYHKT B, KOTOPBIN
HaXoAUTCcs OoT MyHKTa 4 Ha paccrossHuu s = 10 kwm, 3a Bpems t; = 4 4. [Ipu Bo3BpauieHUH B
NyHKT A 4epe3 t = 24 MHH (C MOMEHTA CTapTa U3 IIYHKTa B) y JIOIKU 3aKaHYUBACTCS TOIUIUBO, H
Jlanblile JOJAKY CHOCUT TeueHueM. Ha oOpaTHBbIi IyTh J10AKa CyMMapHO 3aTpaTuia Bpems t, = 2
4. Ha xakoM paccTossHuu oT myHkTa A Oblia JIOJIKA, KOT/a y He€ 3aKOHYMIIOCH TOIUIUBO?

3amaya 2. Ha yamm pelYakHBIX BECOB MMOCTABWIIM JIBa OJJMHAKOBBIX CTakaHa. B oquH cTakaH
HAChIMAJIA JIO Kpa€B MAJICHbKHE MEIHBIE IIAPUKH, a BO BTOPOM — TaKHe K€ IO pa3Mepy
KagMueBble mapuku. Korjga B ctakaH ¢ KaJMUEBBIMU IIAPUKAMHM HAJIWINA BOJY JI0 KPaéB, BECHI
MPUILJIM B PAaBHOBECHE, A YalllM OKAa3aJIMChb HAa OJHOM YypoBHe. Haiinure, Kakyr 4acTb OT
MOJTHOTO 00bEMa cTakaHa 3aHUMAIOT Iapuku. [lmoTHOCTH BOBI 1,0 r/cM®, TIOTHOCTH MeH 8,9
r/cM°, TUIOTHOCTH KaaMust 8,7 r/cve.

3agaua 3. [Ipu noxséme rpysa kpaH pabotan B aBa dTana. CHayalla OH COBEPIIUI YETBEPTh
Bcell paloThl, pa3BUBasi HEKOTOPYIO MOIIHOCTH N;, a 3aTeM OCTaBIIYIOCS PadOTy COBEpUINII,
pasBuBas MomHocTh N, = 2000 Bt. Okazanoch, 4To CpeiHss MOIIHOCTh MOJIBEMHOTO KpaHa 3a
BpeMsi coBepIieHus Beeil pabotel paBaa N = 1600 Br. Haiigure momHOCTh N;.

3amaya 4. YyeHuKk 8-ro Kjlacca pemms SKCIepUMEHTaIbHO ‘ﬁ

MPOBEPUTH 3aKOH ApXuUMeda, KOTOPBIM OH W3Y4YHMJI paHbIIe,

Korjaa yuuicst B ceibMoM kiacce. OH B3sUI MPSIMOYTOJBHBIM _hI.I I;h_l
JIMCT TeHoIutacTa Tommmuoi h=11cM U MOJOKWI ero Ha

MOBEPXHOCTh BOJABI. 3aT€M YUYEHUK IOCTABWJI Ha IMEHOIIACT

OJIOBSIHHOTO COJIJaTUKA U M3MEPUJ BBICOTY BEpPXHEH I'paHM JIMCTA HaJ MOBEPXHOCTHIO BOBI,
KOTOpasi okasanack paBHOM hi = 8 cm. Kornma yueHuMK mocTaBui Ha TMEHOIUIACT BTOPOTO TaKOTO
JKe COJIJIaTHKa, BHICOTA BEPXHEH IPaHu JIMCTa HaJl MOBEPXHOCTHIO BOJIBI CTajla paBHOM hy = 7 cm.
Haiinure o pe3yapTaTaM 3TOr0 ONbITa OTHOLIEHUE N MAacChl IEHOIIACTa K MAcCe COJATHKA.




